
Новий звіт про становище українців у Швеції 

Навесні 2023 року уряд дав завдання Організації з міграції ООН (МОМ) 
провести дослідження щодо біженців з України у Швеції. Наразі уряду подано 
повторний звіт, який демонструє позитивні зрушення майже в усіх сферах.  

У березні 2023 року Об’єднана адміністрація міністерств Швеції надала МОМ грант на 
проведення дослідження щодо того, як повнолітні громадяни України, зареєстровані 
відповідно до Директиви про тимчасовий захист, сприймають своє становище у 
Швеції. Метою дослідження було краще зрозуміти виклики, з якими стикаються 
українці, включаючи можливі перешкоди на шляху до виходу на шведський ринок 
праці, і таким чином надати уряду цінні відомості. Опитування містило запитання про 
життєву ситуацію, попереднє життя, плани на майбутнє та про життя у Швеції.  

Наразі уряд отримав контрольні дані щодо минулорічного звіту, що мають на меті 
надати оновлену картину життя українських громадян у Швеції та краще розуміння 
їхніх планів на майбутнє. Дослідження є важливою основою для пошуку 
довгострокових рішень для українців, які виїхали до Швеції. 

Результати показують позитивну динаміку майже за всіма порівнюваними 
параметрами. Наприклад, 66% людей працездатного віку заявили, що вони беруть 
участь у діяльності ринку праці, порівняно з 56% минулого року. 47% стверджують, що 
можуть розмовляти шведською, порівняно з 26% минулого року. Більше половини з 
них стверджують, що володіють шведською мовою добре або дуже добре.  

— Висновки звіту загалом позитивні і свідчать про те, що багато українців успішно 
інтегрувалися у шведське суспільство. Результати також свідчать про те, що 
цілеспрямовані зусилля уряду принесли свої плоди, — каже міністр з питань міграції 
Марія Мальмер Стенергард. 

Крім того, опитування показує, що багато українців задоволені своїм перебуванням у 
Швеції і вдячні за підтримку, яку вони отримали, але називають внесення до реєстру 
населення перешкодою. Завдяки продовженню дії директиви про тимчасовий захист 
ще на один рік, багато українців зможуть бути внесеними до реєстру населення.  

— Відрадно також, що уряд зміг подати до парламенту законопроект, який пропонує, 
щоб українці, які отримали дозвіл на проживання з тимчасовим захистом, могли бути 
внесеними до реєстру населення навіть раніше, ніж це передбачено чинним 
законодавством. Уряд і надалі підтримуватиме Україну та українців у Швеції, 
покращуючи умови життя та розширюючи можливості утвердитися на шведському 
ринку праці, — зазначає міністр з питань міграції Марія Мальмер Стенергард. 


